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Medewerkers 
Verbeterpunten: 

 
 

▪ Graag minder  
flexwerkers. ▪ Minder 

werkdruk zou beter zijn. ▪ 
De kwaliteit kan beter. ▪ 

Complimenten: 
▪ Ik ben tevreden met  
de weet dat er indien  

nodig snel zorg is. ▪ De 
vaste medewerkers zijn lief 
en zorgzaam. ▪ Ze zijn altijd 
hartelijk en begripvol. ▪ Men 
doet zijn of haar best. ▪ Ik 

ben tevreden met de 
aandacht. ▪ 
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Ervaringen met 
Wijkverpleging 2023 

JH Team 1 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in de maanden december 2023 en januari 2024.  
Cliënten konden de vragen op papier of online beantwoorden. De respons voor deze raadpleging was 25%. 


